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Ata da Quinquagésima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 08 de outubro de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos oito (08) dias do mês de outubro do ano de 2019, às dezessete horas (17:00h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quinquagésima 

Sétima Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo edil Cleiton Prado Carvalho. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, José Vytal Arruda Linhares, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo Albuquerque, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

José Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Bonifácio 

Silva Mesquita, Tiago Ramos Vieira, Adauto Izidoro Arruda, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Johnson Vasconcelos de Lima, 

Joaquim Euclides Feijão Neto e José Oswaldo Soares Balreira Júnior. AUSENTES: 

Romário Araújo de Sousa, José Crisóstomo Barroso Ibiapina e Estevão Ponte Filho. 

Ata da 56º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lido o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 859/19, de autoria Vereador Adauto Izidoro 

Arruda (MDB), subscrito por: José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior 

Balreira”, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar “Fransquinha do Povo”, Tiago Ramos Vieira, José Vytal Arruda Linhares, 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” e José Johnson Vasconcelos de Lima 

- Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Júlio César Victória Barros, natural 
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de Belo Horizonte-MG; Foram lidas as Moções nºs 004/19, 005/19 e 006/19, de 

autoria do Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por: Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Oswaldo Soares Balreira 

Júnior “Júnior Balreira”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Alessandra Ponte 

de Queiroz Miranda, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” e Giuliano Dias 

Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” - Apresenta Votos de Congratulações e Aplausos a 

todos os professores de Sobral, pela passagem do Dia do Professor, a ser comemorado 

no dia 15 de outubro; Apresenta Votos de Congratulações e Aplausos a todos os agentes 

de trânsito, pela passagem do Dia do Agente de Trânsito, a ser comemorado no dia 23 

de setembro; Apresenta Votos de Congratulações e Aplausos a todos os médicos de 

Sobral e Estado, pela passagem do Dia do Médico, a ser comemorado no dia 18 de 

outubro. Foram lidas as Indicações n°s 1898/19, 1899/19, 1900/19, 1907/19, 1909/19, 

1911/19, 1912/19, de autoria do Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD) - 

Indica a construção de um chafariz na localidade de São João, no distrito de Jordão, 

Sobral-CE; Indica a construção de uma passagem molhada na localidade do sítio 

Tanques, que passa em frente a casa do Sr. Raimundo Joaquim, no distrito de Jordão, 

Sobral-CE; Indica a instalação de calçamento na localidade de São Miguel até a 

residência do Sr. Joaquim Gonçalves, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica a reforma 

da ponte do sangradouro do açude na sede do distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica a 

instalação de calçamento da ladeira da Baixa Grande até a Igreja Nossa Senhora do 

Perpétuo Socorro, no distrito de Baracho, Sobral-CE; Indica a construção de uma praça 

na localidade de Santo Antônio de Baixo, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica a 

construção de uma praça na localidade de Croatá, no distrito de Jordão, Sobral-CE. N°s 

1901/19, 1902/19, 1903/19 e 1904/19, de autoria da Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT) – Indica com urgência arruamento na rua SDO (Sem 

Denominação Oficial), próximo ao CSF Leda Prado I, no distrito de Taperuaba, no 

município de Sobral-CE; Indica com urgência a implantação de 26 braços de luminárias 

completas na rua Alto da Bela Vista, próximo ao CSF Leda Prado I, no distrito de 



3 
 

Taperuaba, no município de Sobral-CE; Indica com urgência recapeamento asfáltico na 

Av. Nossa Senhora do Carmo, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; 

Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Professora Maria Pinto, no distrito 

de Taperuaba, no município de Sobral-CE. N°s 1905/19, 1906/19, 1908/19 e 1910/19, 

de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) – Indica a 

colocação de placas com identificação de rua, na rua João Paulo II, no bairro Novo 

Recanto, Sobral-CE; Indica a colocação de placas com identificação de rua, na rua Pio 

X, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE; Indica a colocação de placas com identificação 

de rua, na rua Bento XV, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE; Indica a colocação de 

placas com identificação de rua, na rua São Caio, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 

N° 1890/19, de autoria do Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT) - Indica a 

ampliação de rede de abastecimento d’água na localidade de Caeira, no distrito de 

Bonfim; GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro inscrito a fazer uso da Tribuna foi 

o edil Tiago Ramos Vieira: Cumprimento os presentes. Comenta sobre a eleição do 

Conselho Tutelar. Declara que a eleição foi uma verdadeira “politicagem”. Diz que o 

Secretário Municipal de Educação não deu resposta sobre as acusações de abuso sexual 

nas escolas do município. Alega que a prefeitura organizou um mutirão de pessoas para 

eleger seus candidatos para conselheiro tutelar. Diz que a estrutura da prefeitura foi 

usada para eleger candidatos para o conselho tutelar. Fala sobre as dificuldades 

enfrentadas no Parque de Exposição de Sobral. Mostra vídeo do local, onde vários 

policiais militares estão trabalhando sem energia, água e estrutura básica. Fala sobre os 

altos preços dos aluguéis de barracas nas exposições do Parque de Exposição de Sobral. 

Diz que a última exposição foi um verdadeiro abuso. Mostra vídeo das péssimas 

condições estruturais da praça do distrito de Patos. Ler a indicação de sua autoria, no 

qual solicita a reforma da praça. Diz que o executivo não fez nada no distrito de Patos. 

Destaca que o papel do vereador é cobrar ao prefeito por melhorias nos bairros e 

distritos. Aparteado pelos (as) vereadores (as): Vicente de Paulo Albuquerque. O 

segundo inscrito a fazer uso da Tribuna foi o edil José Vytal Arruda Linhares: 
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Saúda os presentes. Menciona a eleição do Conselho Tutelar. Alega que os vereadores 

não podem interferir nas eleições do Conselho Tutelar. Fala da desorganização da 

eleição do Conselho Tutelar. Comenta a respeito do Projeto de Lei do repasse de 300 

mil para a CDL. Aparteado pelos (as) vereadores (as): Vicente de Paulo Albuquerque, 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães e Aleandro Henrique Lopes Linhares. Pela ordem, 

a Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar presta condolências à família do Sr. 

José Lopes Portela em virtude de seu falecimento. ORDEM DO DIA – Foram 

aprovados, em segunda discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei 

Complementar nº 081/19, Projetos de Lei n°s 2464/19, 2473/19 e 2478/19, de 

autoria do Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre a concessão de Anistia Parcial 

de multas de trânsito aplicadas pela coordenadoria municipal de trânsito de Sobral – 

CMT até 31 de dezembro de 2017, não pagas, inscritas ou não na Dívida Ativa do 

Município; Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, 

crédito especial no valor de R$ 461.000,00, para o fim que indica; Denomina 

oficialmente de Praça da Criança, a praça localizada na rua Francisco Jacinto, s/nº, 

bairro Dr. José Euclides Euclides Ferreira Gomes Júnior, Município de Sobral-CE, na 

forma que indica; Autoriza o Poder Executivo a conceder Auxílio Financeiro a Câmara 

de Dirigentes Lojistas de Sobral – CDL, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 

2463/19, de autoria do Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP) - 

Denomina oficialmente de Adelina Ponte Aragão a praça do Sítio Santo Antônio, no 

distrito de Jordão, Sobral-CE; Projeto de Lei n° 2465/19, de autoria do Vereador 

Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT) - Denomina oficialmente de Manoel 

Rodrigues de Lima a praça da localidade de Santa Luzia, distrito de Baracho, Sobral-

CE; Projeto de Lei n° 2466/19, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT) - Institui a meia entrada em locais públicos e privados de 

cultura, esporte e lazer para doadores de sangue; Projeto de Lei n° 2467/19, de autoria 

do Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT) - Denomina oficialmente de 

Benjamin Pessoa de Azevedo, a praça situada na localidade de Ponta da Serra, 
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Município de Sobral; Projeto de Lei n° 2471/19, de autoria da Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Institui no município de Sobral “A 

Semana e o dia do Profissional de Educação Física”, e dá outras providências. Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão 

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E para constar, esta Ata foi 

lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

  


